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Picture section
with operating description and functional description
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Bildteil
mit Anwendungs- und Funktionsbeschreibungen
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Partie imagée
avec description des applications et des fonctions

et

Sezione illustrata
con descrizione dell'applicazione e delle funzioni

et

Seccién de ilustraciones
con descripcion de aplicacion y descripcion funcional

et

Parte com imagens
explicativas contendo descrigdo operacional e funcional
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Beeldgedeelte
met toepassings- en functiebeschrijvingen

rer

Billeddel
med anvendelses- og funktionsbeskrivelser

et

Bildedel
med bruks- og funksjonsbeskrivelse
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Bilddel
med anvandnings- och funktionsbeskrivning
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Kuvasivut
kaytto- ja toimintakuvaukset

et
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Resim bdlumu
Uygulama ve fonksiyon agiklamalari ile birlikte

kil

Obrazova ¢ast
s popisem aplikaci a funkci

et

Obrazova Cast's popisom aplikacii a funkcii

et

Czes¢ rysunkowa z opisami zastosowania i dziatania

ref

Képes részalkalmazasi- és miikddési leirasokkal

et

Del slikez opisom uporabe in funkcij
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Dio sa slikamasa opisima primjene i funkcija

i1 N

Attéla dala ar lietoSanas un funkciju aprakstiem

il

Paveikslélio dalissu vartojimo instrukcija ir funkcijy aprasymais
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Pildiosa kasutusjuhendi ja funktsioonide kirjeldusega
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YacT CbC CHUMKM C ONUcaHns 3a NpUnoXeHne n yHKLUMn
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Secventa de imagine cu descrierea utilizarii si a functionarii

i

[en co cnukuco onucy 3a ynotpeda 1 yHKLMOHMpaHe
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YacTtuHa 3 306paxeHHsIMM 3 onMcoM pobiT Ta PyHKLi
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Text section with Technical Data, important Safety and Working Hints
and description of Symbols

Textteil mit Technischen Daten, wichtigen Sicherheits- und Arbeitshinweisen
und Erklarung der Symbole.

Partie textuelle avec les données techniques, les consignes importantes de sécurité et de travail ainsi que
I'explication des pictogrammes.

Sezione testo con dati tecnici, importanti informazioni sulla sicurezza e sull‘utilizzo,
spiegazione dei simboli.

Seccion de texto con datos técnicos, indicaciones importantes de seguridad y trabajo y explicacion de los
simbolos.

Parte com texto explicativo contendo Especificagdes técnicas, Avisos de seguranga e de operacéo e a Descri¢do
dos simbolos.

Tekstgedeelte met technische gegevens, belangrijke veiligheids- en arbeidsinstructies en verklaring van de
symbolen.

Tekstdel med tekniske data, vigtige sikkerheds- og arbejdsanvisninger
og symbolforklaring.

Tekstdel med tekniske data, viktige sikkerhets- og arbeidsinstruksjoner
og forklaring av symbolene.

Textdel med tekniska informationer, viktiga sakerhets- och anvandningsinstruktioner
samt symbolférklaringar.

Tekstisivut: tekniset tiedot, tarkeat turvallisuus- ja tydskentelyohjeet
seka merkkien selitykset.

TUAUO KEIPEVOU PE TEXVIKA XAPAKTNPIOTIKA, ONUAVTIKEG UTTODEIGEIG ao@aAgiag
Kal epyaciag Kal e§Aynon Twyv cupBoAwy.

Teknik bilgileri, 6nemli glvenlik ve ¢alisma agiklamalarini ve de sembollerin agiklamalarini
iceren metin boluma.

~
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Textova €ast s technickymi daty, dulezZitymi bezpe¢nostnimi a pracovnimi pokyny
a s vysveétlivkami symbold

~
(=2}

Textova Cast' s technickymi datami, ddlezitymi bezpecnostnymi a pracovnymi pokynmi
a s vysvetlivkami symbolov

Czes¢ opisowa z danymi technicznymi, waznymi wskazéwkami dotyczgcymi bezpieczenstwa i pracy oraz
objasnieniami symboli.

Szdveges rész mlszaki adatokkal, fontos biztonsagi- és munkavégzési Gtmutatasokkal, valamint a szimbolumok
magyarazata.

(o]
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Del besedila s tehniénimi podatki, pomembnimi varnostnimi opozorili in delovnimi navodili
in pojasnili simbolov.

Dio Stiva sa tehni¢kim podacima, vaznim sigurnosnim i radnim uputama
i objasnjenjem simbola.

Teksta dala ar tehniskajiem parametriem, svarigiem drosibas un darbibas noradijumiem,
simbolu atsifréjumiem.

Teksto dalis su techniniais duomenimis, svarbiomis saugumo ir darbo instrukcijomis
bei simboliy paaiskinimais.

Tekstiosa tehniliste naitajate, oluliste ohutus- ja t66juhenditega
ning stimbolite kirjeldustega.

TekcToBbIV paspen, BKIMHOYAIOLLMIA TEXHUYECKNE AaHHbIe, BaXHble pekoMeHaauunm no 6esonacHoCTn 1
JKcnnyaTtaumu, a Takke onncaHne ncnonb3yemMblX CUMBOSIOB.

YacT € TeKCT C TEXHUYECKU AaHHW, BaXHW yKa3aHus 3a 6e3onacHocT n pabota
M passdcHeHue Ha CMMBOUTE.

Portiune de text cu date tehnice, indicatii importante privind siguranta si modul de lucru
si descrierea simbolurilor.

TekcTyaneH fen co TEXHWUYKM KapaKTEPUCTUKN, BaxXHU 6e36eqHOCHM 1 paboTHM ynaTcTBa
1 objacHyBate Ha cumbonuTe.

TeKkcToBa YacTMHA 3 TEXHIYHMMK JaHUMK, BaXNMBMMM BKa3iBkaMu 3 TexHikv Besnekv Ta ekcrnnyartauii
i NOACHEHHSIM CUMBONIB.
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Remove the battery pack
before starting any work on
the machine.

»ﬂ Vor allen Arbeiten an der

Maschine den Wechselakku
herausnehmen

Avant tous travaux sur la machine retirer
I'accu interchangeable.

Prima di iniziare togliere la batteria dalla
macchina.

Retire |a bateria antes de comenzar
cualquier trabajo en la maquina.

Antes de efectuar qualquer intervengéo na
maquina retirar o bloco acumulador.

Voor alle werkzaamheden aan de machine
de akku verwijderen.

Ved arbejde inden i maskinen, ber batteriet
tages ud.

Ta ut vekselbatteriet fer du arbeider pa
maskinen

Drag ur batteripaket innan arbete utféres pa
maskinen.

Tarkista pistotulppa ja verkkojohto
mahdollisilta vauriolta. Viat saa korjata vain
alan erikoismies.

Mpw ano ka6e epyacia o pnxavn
APAIPEITE TNV AVIOAAQKTIKT) UMaTapia.
Aletin kendinde bir ¢calisma yapmadan dnce
kartus akuyi ¢ikarin.

Pfed zahajenim veskerych praci na vrtacim
Sroubovaku vyjmout vyménny akumulator.
Pred kazdou pracou na stroji vymenny
akumulator vytiahnut.

Przed przystgpieniem do jakichkolwiek prac
na elektronarzedziu nalezy wyja¢ wktadke
akumulatorowa.

Karbantartas, javitas, tisztitas, stb. elétt az
akkumulatort ki kell venni a kész(ilékbol.
Pred deli na stroju izvlecite izmenljivi
akumulator.

Prije svih radova na stroju izvaditi bateriju za
Zamjenu.

Pirms masinai veikt jebkada veida apkopes
darbus, ir jaiznem ara akumulators.

Prie$ atlikdami bet kokius darbus jrenginyje,
iSimkite keiciamg akumuliatoriy.

Enne kéiki téid masina kallal vétke vahetatav
aku valja.

BbIHBTE aKKyMynSTOp U3 MaluMHbLI Nepes
NpOBEAEHNEM C Hell KakuX-nmbo
MaHUMynaumin.

Mpepu 3ano4BaHe Ha KakBUTO € Aa e pabotn
no MallmHaTa u3Bagete akymynaropa.
Scoateti acumulatorul inainte de a incepe
orice interventie pe masina.

OrtcTpaHerte ja 6aTepujata npea aa
3ano4HeTe Aa ja KopUCTUTE MallmHaTa.

MNepep 6yab-sikuMu poboTamu Ha MaLLWHi
BUMHATW 3MiHHY akyMynsiTopHy 6aTapeto.
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Change cable.
Spirale wechseln.
Remplacer la vrille
Sostituire la spirale.
Sustituir la espiral.
Troque a espiral.
Spiraal vervangen.
Udskift spiralen.

Skift spiral.

Byta spiral.

Vaihda kierukka.
AMGCeTE TN OTTEIpA.
Spirali degistirin.
Vymérite spiralu.
Vymerite $piralu.
Wymieni¢ spirale.
Cserélje ki a spiralt.
Zamenijati spiralo.
Spiralu promijeniti.
Nomaintt spirali.
Pakeiskite spirale.
Vahetage spiraal.
3ameHa cnvpanu.
CMeHeTe cnivpanara.
Schimbare spirala.
[a ce cMeHu cnupanara.
BawmiHa cnipani.
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Insulated gripping surface
Isolierte Griffflache
Surface de prise isolée
Superficie di presa isolata
Superficie de agarre con aislamiento
Superficie de pega isolada
Geisoleerd
Isolerede gribeflader
Isolert gripeflate
Isolerad greppyta
Eristetty tarttumapinta
Movwpévn emedveia AaBrg
Izolasyonlu tutma yiizeyi
I1zolovana uchopovaci plocha
I1zolovana uchopna plocha
Izolowang powierzchnig
Szigetelt fogofelilet
Izolirana prijemalna povrsina
Izolirana povrsina za drzanje
I1zoléta satverSanas virsma
Izoliuotas rankenos pavirsius
Isoleeritud pideme piirkond
M3onupoBaHHas NoBepXHOCTb PyyKu
M3onvpaHa noBbPXHOCT 3a XBallaHe
Suprafata de prindere izolata
W3onvpaxa nosplunHa
I30nb0BaHa NOBEPXHSA PYyYKM

Uy jea aiall dala










Wrap the cable carefully into the container.
Attention! Cable is under tension. Take care to
avoid the cable does not leap out from the
container.

Spirale vorsichtig in den Behélter einwickeln.
Achtung! Spirale steht unter Spannung. Darauf
achten, dass die Spirale nicht wieder aus dem
Behélter springt.

Rouler la vrille attentivement & lintérieur du
conteneur.

Attention ! La vrille est sous tension. Veillez a ce
que la vrille ne sorte pas du conteneur d'une
maniére soudaine et violente.

Arrotolare la spirale con attenzione all'interno del
contenitore.

Attenzione! La spirale & sotto tensione. Avere cura
affinché la spirale non fuoriesca dal contenitore
con un movimento improvviso e violento.

Enrollar con cuidado la espiral en el interior del
contenedor.

jAtencion! La espiral estd montada a presion.
Tener cuidado de que la espiral no salga
disparada desde dentro del contenedor.

Enrole a espiral cuidadosamente no reservatorio.
Atencdo! O cabo esta sob tensdo. Observe que a
espiral ndo salte para fora do reservatorio.

Spiraal voorzichtig in de container oprollen.
Opgelet! Spiraal staat onder spanning. Let op dat
de spiraal niet weer uit de container springt.

Vikl forsigtigt spiralen ind i beholderen.
OBS! Spiralen star under spaending. Kontrollér, at
spiralen ikke springer ud af beholderen igen.

Spiralen skal vikles forsiktig inn i beholderen.
OBS! Spiralen star under spenning. Pass pa at
spiralen ikke springer ut av beholderen.

Linda forsiktigt in spiralen ut behallaren.
Se upp! Spiralen ar mycket spand. Se till att
spiralen inte hoppar ut ur behallaren igen.

Kelaa kierukka varovasti séiliéon.

Huomio! Kierukka on jannityksen alainen.
Huolehdi siita, ettei kierukka singahda jélleen
séiliosta pois.

TUNETE TN OTTEIPT OTOV TTEPIEKTN TIPOCEKTIKA.
Mpoooxn! H ameipa Bpioketar uté 1éon. Awote
TIPOCOT, WOTE VA PNV TETAYETAI N OTTEIPA OTOV
TIEPIEKTN TTPOG Tal EGW.

Spirali muhafazasi igine dikkatlice sarin.

Dikkat! Spiral gerilim altindadr. Spiralin tekrar
muhafazasi iginden ¢lkmamasina dikkat edin.

Spiralu opatrné navirite do zasobniku.
Pozor! Spirala je pod napétim. Dejte pozor, aby
spirala nevyskocila ze zasobniku.

Spiralu opatme navitite do zasobnika.

Pozor! Spirala je pod napétim. Dajte pozor, aby
Spirala nevyskogila zo zasobnika.

Spirale ostroznie zwing¢ do pojemnika.

Uwaga! Spirala jest pod napieciem. Uwazac, aby
spirala nie wyskoczyta ponownie z pojemnika.
Ovatosan helyezze be a spiralt a tartéba.
Figyelem! A spiral fesziltség alatt &ll. Ugyelien
arra, hogy a spiral ne ugorjon ki ismét a tartébdl.
Spiralo previdno uvijemo v posodo.

Pozor! Spirala je pod napetostjo. Bodite pozomi
na to, da spirala ne bo ponovno sko€ila iz posode.

Spiralu oprezno namotati u spremniku.

Pozor! Spirala je pod naponom. Paziti na to, da
spirala ne isko¢i ponovno iz spremnika.

Uzmanigi iefit spirali tvertné.

Uzmanibu! Spirale ir nospriegta. Pieldkot, lai spirale
neizlektu no tvertnes.

Atsargiai suvyniokite spirale j korpusa.

Démesio! Spiralés jtempimo jéga labai didelé.
Stebékite, kad spiralé neisSokty i korpuso.

Kerige spiraal ettevaatlikult konteinerisse.
Tahelepanu! Spiraal on pinge all. Jalgige, et spiraal
ei hiippaks uuesti konteinerist vélja.

HamartbiBaiTe cnpans B KOHTEHEp OCTOPOXHO.
BHumanve! Cniupans noa HatsikeHvem. Asberaiite
HEKOHTPONMPYEMOTO BbICBOBOXEHMS Cripank 13
KOHTeliHepa.

HasuBaitTe crupanara BHUMATENHO B rHE3AO0TO.
BHumarue! Crpanara e nog Hanpexexue.

BHimagaiiTe cnupanara aa He OTCKO4Y OTHOBO OT
THE30TO.

Inféguratj spirala cu atentje in carcasa.
Atentie! Spirala este tensionata. Avefj in vedere ca
spirala sa nu sara din nou din carcasa.

Cnvipanara BHUMATENHO Aa ce HamoTa Bo
pesepBoapor.
BHumanwe! Crivpanata e nog HaroH. [la ce
BHUMaBa Crivpariata NoBTOPHO fia HE OTCKOKHE Of}
pesepBoapor.
HamoryitTe cripanb B koHTeitHep 0bepexHo.
Yeara! Cnipanb nig Hatarom. Yukarite
HEKOHTPONbOBAHOTO BUBINbHEHHS CMipari 3
KOHTelHepa.
el iy gl il 3
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ONETKEY

For detailed description of ONE-KEY-function,
see text section.

Detaillierte Beschreibung der ONE-KEY-
Funktion, siehe Textteil.

Pour obtenir une description détaillée de la
fonction ONE-KEY, voir la partie textuelle.

Per una descrizione dettagliata della funzione
ONE-KEY, vedere la sezione di testo.

Para una descripcion detallada de la funcion
ONE KEY, véase el texto.

Para a descrigdo detalhada da fungdo
ONE-KEY veja o texto.

Zie het tekstgedeelte voor een gedetailleerde
beschrijving van de ONE-KEY-functie.
ONE-KEY-funktionen er naermere beskrevet i
tekstdelen.

Se tekstdelen for detaljert beskrivelse av
ONE-KEY-funksjonen.

Detaljerad beskrivning av ONE-KEY-funktionen,
se textdelen.

Katso ONE-KEY-toiminnon yksityiskohtainen
kuvaus tekstiosasta.

AetrTopepeiakr Teplypagn TG Aermoupyiag
ONE-KEY, BAémre Tredio Keluévou.

ONE-KEY fonksiyonuyla ilgili ayrintil
aciklamalar icin, bkz. metin kismi.

Podrobny popis funkce ONE-KEY si prectéte v
textové Casti.

Podrobny popis funkcie ONE-KEY si pozrite v
textovej Casti.

Szczegbtowy opis funkcji ONE-KEY znajduje
sig w czesci tekstowe.

Az ONE-KEY funkci¢ részletes leirasahoz lasd
a szbveges részt.

Podroben opis funkcije ONE-KEY, glede del z
besedilom.

Detalji opis funkcije ONE-KEY, vidi u dijelu
teksta.

3V CR2032

Plasaku ONE-KEY funkcijas aprakstu skatiet
teksta dala.

I1$samus ONE-KEY funkcijos aprasymas
pateiktas tekstinéje dalyje.

Funktsiooni ONE-KEY (iksikasjalikku kirjeldust
vt tekstiosast.

TMoapo6Hoe onncanme dyHkumn ONE-KEY cm.
B TEKCTOBOM pasperne.

3a noppobHo onucaHue Ha dyrkunaTa ONE
KEY BuTe TekcToBaTa Yacr.

Pentru descrierea detaliatd a functiei ONE-KEY,
consultati sectiunea de text.

[letaneH onuc 3a cyHkumjata ONE-KEY
MOXeTe fia MPOHa|AETE BO TEKCTOT.

[lu.. neranbHuit onne dyHkuii ONE-KEY
(OLHIEI KHOMKMW) y TekcToBiit YacTuHi.
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TEXHWYECKU JAHHWU WHCTPYMEHT 3A MOYUCTBAHE HA TPbEN

npOVIBBO,D,CTBeH HOMED ... s

O6opoTU Ha Npa3eH Xof
Cnupana
[brmkvHa Ha cnvpanata
MpenopbunTeneH AnameTbp Ha Tpbbata.
Terno cbrnacHo npouegypata EPTA 01/2014
YecTtoTeH obxBart (4ecToTHM obxBaTy) Ha Bluetooth
BMCOKOYECTOTHA MOLLIHOCT
Bepcus Ha Bluetooth
[MpenopbynTenHa okonHa Temneparypa npu pabora
MpenopbunTenHu BUAOBE akymynaTopHu 6atepum

MpenopbYNTENHN 3aPAAHUN YCTPONCTBA ....veveeevereereeeenesereenes oae

WUHdopmauus 3a wyma

M3mepeHnTe CTOMHOCTM ca nony4veHn cbobpasHo EN
62841.

HuWBOTO Ha WyM Ha MHCTpyMeHTa cbobpasHo A-npeLieHkaTa
e HopmanHo nog 85 db (A).

[la ce HoCu npeanasHo cpeacTBo 3a cnyxa!
BHUAMAHMUE!

M18 FCSSM

............ M12-18...;

.................. 4810 52 01..

...000001 999999

4.0BT S|gnal mode
-18°C ... +50°C
..M18HB..., M18B...
M1418C6

MocoyeHaTa B Ta3n nHgpopmaLmoHHa GpoLlypa CTOMHOCT Ha LLYMOBUTE EMUCUM € U3MepEeHa Ype3 METOA Ha U3NUTBaHe,
craHpaapTmavpad B EN 62841, n moxe Aa ce nsnonaea 3a CpaBHEHWE Ha MHCTPYMEHTU nomexay uMm. Ts e nogxoasiua u 3a

npeaBapuTenHa oueHKa Ha HaToBapBaHETO.

[MocoyeHaTa CTOMHOCT Ha LUyMOBUTE eMUCUM NPEACTaBnsiBa OCHOBHUTE MPUMOXEHUSA Ha MHCTpPyMeHTa. Ako obaye
MHCTPYMEHTBT Ce M3MOn3Ba 3a APyt MPUMNOXEHUS UMK C APYMU NPUHAANEXHOCTU, UMW € HeJoCTaTbyHO noAabpXaH
TEXHNYECKM, CTOMHOCTTA Ha LLYMOBUTE EMUCUN MOXe [a Ce OTKIMOHSABA. ToBa MOXe YyBCTBUTESTHO Aa yBenm4n

HaToBapBaHETO MO BpeMe Ha Lienvst paboTeH LUKbII.

3a TouyHa oueHKa Ha LLYMOBOTO HaTtoBapBaHe TpsibBa Ja ce B3eMart npeasua U BpeMeHara, korato WHCTPYMEHTDHLT €
M3KMIoYeH unm paboTtu, HO BCBLLHOCT He ce M3non3sa. ToBa MoXe YyBCTBUTENHO Aa HamMarnu HatoBapBaHETO Mo BpeMe Ha

uenusi paboTeH LUuKb.

OnpegeneTe JOMbIHUTENHU MEPKM 3a 3alUMTa Ha onepaTopa OT LyMOBOTO Bb3[ENCTBMUE, KaTo HaNpUMep: TEXHUYecKa
NoAAPbBXKKA HA MHCTPYMEHTA W Ha MPUHaANEXHOCTUTE U OpraHW3aums Ha paboTHUTE NPOLIECH.

m BHUMAHMUE! MpoueTteTe BCMYKM yKa3aHUA 3a
6e30MacHOCT, MHCTPYKLUK, UNMIOCTPaLIMKN U
cneundUKaLmmn 3a TO3U eNeKTPOUHCTPYMEHT.
MponyckuTte Npu cnassaHe Ha NpuBeAeHUTE NO-A4ony
yKasaHusi MoraT Ja Aosefart 4o TOKOB yaap, noxap nvnm
TEXKN TPaBMU.

3anaseTe BCUUKM YKa3aHUA U MHCTPYKLUUM 3a
6e3onacHoOCT 3a 6baeLeTo.

YKA3AHUA 3A BE3OMACHOCT 3A UHCTPYMEHTU
3A MNOYNUCTBAHE HA TPBbEU

KoraTto pa6otute ¢ mawuvHaTta, BUHaru usnonssanre
pa3nonoxeHUs oT3ap HanpaBnsBaLy MapKyy 1
BHUMaBaiiTe cnupanara Aa He ce pa3BvBa noeeye oT
Mapkyya. ToBa NpefoTBpaTsiBa KamLUMyeH yaap ot
cnupanara, KOMTO MOXe Aa AoBede A0 3annMTaHeTo i 1 aa
NPUYUHU HapaHsABaHWS.

WHCTpyMeHTBT 3a nouncTBaHe Ha TPBLOM TpsiGBa Aa ce
M3non3sa camo 3a Tpb6U ¢ nocoyeHUTe pasmepu.
M3non3eaHeTo Ha UHCTPYMEHT 3a NoYUCTBaHe Ha TpboM ¢
HenpaBueH pa3mep MOXe [a AoBede A0 yCyKBaHe,
nperbBaHe Unu NpevyneaHe Ha cnupanarta u oo
HapaHsiIBaHus.

XBawlanTe BbpTALlaTa cCe cnupana camo ¢
npenopbYyaHUTe OT NPON3BOAUTENSA PbKaBULIU.
JlaTekcoBuTe nnun xnabasuTe pbKaBULK, pecn. Kbpnu,
MoraT Aa ce HaBWST OKOo-civpanata u aa npeanssukat
TEXKWN HapaHsiBaHUsI.

YBepeTe ce, Ye BbPXbT Ha cnuparaTa He ce 3akneuyBsa,
AoKaTo cnupanara ce BbpTU. B npotuBeH cnyvaii
cnypanarta MoXe [ja ce NPeToBapu U Aa ce ycyye
NPeKoMepHO, OrbHE MK Npedynu, KOeTo Aa AoBeae A0
TEXKN HapaHsiIBaHUsI.

KoraTo e BeposiTHO oTxofHaTa Tpb6a, KOsITO e ce
NoYMCTBA, Aa CbAbPXKA XMMUKanK, 6akTepumn unu
APYrM TOKCUYHU BELECTBA, Pecn. NPMYMHUTENN Ha
MHEKUUM, M3NOoN3BaNTe NaTeKCOBU UMK FYMEHU
pbKaBULM OT NpenopbyaHUTe OT NPOU3BOAUTENSA,

KaKTO U 3alMUTHU o4Mna, 3aluTa 3a NueTo, 3almTHO
obnekno u guxaTtenHa macka. Tpb6onpoBoauTe MoraT aa
cbabpXaT XxMmukanu, 6aktepuv unu apyrv BewwecTsa,
KOMTO Ca TOKCUYHU UNW NPeAn3BUKBaT MHEKLUN 1
M3rapsiHUsi, UNU MoraT Aa NPUYUHAT TEXKU HapaHsiBaHUS.

CnasBaiiTe XUrneHHuTe NnpeanucaHus. He ce xpaHeTe n
He nylleTe, AoKaTo U3non3ssarte ypeAa. Cnen 6opaseHe
c unm ynotpe6a Ha ypeau 3a NOYMCTBaHe Ha TPHLOM,
pbLeTe U OcTaHanuTe YacTu Ha TAMOTO, KOUTO ca 6unu
B KOHTaKT CbC CbAbpXaHUeTo Ha TpbOuTe, BUHarun
TpsAGBa Aa ce M3MMBAT C TONNa BoAa U canyH. Taka e
n3berHeTe pUCKoBeTe 3a 3APABETO NOPaAMN KOHTaKTa C
TOKCWUYHW UMK NPEeaU3BUKBALLM MHDEKLMN BELLECTBA.

OOMBJIIHUTENHU YKA3AHUA 3A PABOTA U
BE30MNACHOCT

[okaTo MalwmHaTa paboTu, ApbLXKTe cnupanara ¢
pbKaBuUa Ha pbKaTa. Taka Lie MoxeTe no-gobpe a
HanpaensBsaTe 1 fa npefoTepaTsasaTte yCyKsaHe,
nperbBaHe Uy CKbCBaHe Ha cnuparsara, Koeto MoXe aa
MPULMHN TEXKN HapaHsABaHNS.

Mpeam ynotpe6a npoBepeTe cnupanara 3a crieam ot
n3HocBaHe u nospeaw. [peay pabota ¢ MHCTpyMeHTa 3a
no4YMcTBaHe Ha TpbbW 3aMeHeTe n3HoceHaTa unm
noBpefeHa cnvpana.

He ycykBaiiTe, He NnpevynBaiTe u He orbBanTe
npekomepHo cnupanata. CuynsaHeTo Ha cnupanara
MOXe Aia NPULHNHU TEXKM HapaHsBaHUs.

MNpeau n3nonsBaHe Ha ypeaa npoBepsiBalTe Tpbb6ara,
KOSATO Lye noymcTeare. [JoKONKoTO € Bb3MOXHO,
onpeaereTe ToukaTa/TodKMTE 3a AOCTbI, AaMETbpa U
AbJDKVMHaTa Ha TpbGONPOBOAA, KAaKTO U Pa3CTOSIHWETO 0
OCHOBHUTE TPBLOONPOBOAW, BUAA Ha 3amyLLIBAHETO U
HanWuMeTo Ha CPeACTBa 3a NOYUCTBAHE Ha TPBOU UK
Apyru xuMukanu. Ako B oTxoaHaTa Tpbba ce Hamupar
XUMUKanu, TpsibBa fa ce B3EMaT CbOTBETHUTE MEPKM 3a
6e3onacHocT. CBbpXeTe ce C NPOU3BOANTENS HA
XMMUKanuTe, 3a Aa nonyyute Heobxoanmara nHgopmMaums.
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He usnonsBaite mawiMHaTa, ako TSl UNK ONepaTopbLT ce
Hamupa BbB Bopaa. /13non3saHeTo Ha MallnHaTa BbB Boaa
nosuwaBa puUcKa OT eneKkTpu4eckn yaap.

Mpu Heo6xoaAMMOCT NoKkpuBanTe paboTHaTa 3oHa. Mpu
NOYMCTBAHETO Ha OTXOAHW TPBGU MOXe Aa ce nony4yar
3aMbpCABaHUA HAOKOIO.

YBeperte ce, Ye cnupanara e HanmbJIHO pa3mMoTaHa. Taka
e n3berHeTe yaapuTe OT cnvpanara fnpu BKoYBaHe.

MocTaBsainTe NoYMcTBawWaTa MalWMHa Ha Pa3CTOsIHNE He
noBe4e oT 60 cM OT OTBOpa Ha kaHana. AKo MallMHaTa
He MoXe Aa 6bAe nocTaBeHa Ha pa3cTosiHue Ao 60 cm
OT OTBOpa Ha kaHana, oTBOpPbT TpsiGBa Aa 6bae
yABLIDKEH C MoMoLTa Ha Tpb6a CbC cxoAeH pasmep U
npexoaHuuUM. MNpu No-ronsMo pascTosHue cnvpanara He
MOXeE [ia ce KOHTponunpa Aobpe 1 MoXe fa ce ycyde,
npersHe Unv npedynu.

YBeperTe ce, Ye ypeabT 3a NoYMCTBaHe Ha TPBOU Moxe
Aa ce pa3norioXu Ha pa3cTosiHue oT Har-MHoro 15 cm
OT OTBOpa Ha TpbbaTa. B npoTuBeH cnyyan AoCTbNbT
[0 OTBOpa Ha Tpbb6aTa MoXxe Aa ce NOANOMOrHe ¢
nopxoasio nap4ye Tpb6a c nogobeH AnameTsp.
HenpaBunHoTo BkapBaHe Ha cnvpanaTta Moxe Aa [oBeae
[0 yCykBaHe, NperbBaHe Unu npeyyneaHe Ha cnvpanara.

Cnupanarta un 6yTOHbT 3a BKIOYBaHe/U3KNnio4YBaHe
TpsibBa Aa ce o6cnyXBaT OT €AHO U CbLIO nuue. Ako
BbPTEHETO Cripe, onepaTopbT Tpsi6Ba Aa MOXe Aa U3KMHYN
MaluuHaTa, 3a Aa NpefoTBpaTH ycykBaHe, NperbBaHe,
cyynBaHe Ny KamLUMYeH yaap Ha cnvpanara.

C u3KnoYeHne Ha CUTyaumunTe, NoCo4eHu B Tasmn
MHCTPYKUMSA, cnupanaTa He 6uBa ga ce BbpTn
HaobpaTHo. BbpTeHeTo HaobpaTHO Moxe Aa AoBeAe [0
noBpeaa Ha crmpanara v Cry)u camo 3a cryyaid, korato
cnupanata TpsibBa ga 6bae naterneHa obpatHo npu
3anylBaHe Ha Tpbbata.

BuHaru nposiBsiBainTe 3gpaB pasym u 6baete
BHUMaTesnHu, Korato n3non3sare UHCTPYMEHTHU.
HeBb3MOXHO € a ce npeaBuan Besika CUTYaLmsi, KOSITO
MOXe Ja foBefe 4O OnacHu nocneacTems. He
M3MOoN3BanTe TO31 MHCTPYMEHT, ako He pasbupare
HacTosLMTE yKkasaHus 3a ekcnnoarauus unu Bu ce
CTpyBa, Ye 3agadarta e oTBb/ BawuTte cnocobHocTy;
cebpxeTe ce ¢ MHcTpymeHTn Milwaukee” unm obyveH
npodecrMoHanucT 3a AOMbIHUTENHA MHhopMaums 1
obyyeHue.

He cBansiite eTuketute 1 Tunosute Tabenku. Tean
Tabenku cbabpPXKaT BaxkHa MHdopmaums. Ako
ykasatenHute Tabenku Beye He ca YETIMBU UMK NIUNCBAT,
CBbpXeTe ce ¢ knueHTckua cepens Ha MILWAUKEE, 3a ga
nony4ute 6e3nnatHn pesepBHY Tabenku.

[a ce n3nonssat npeanasHu cpeactea. MNpu pabota ¢
MalluMHaTa BUHarm HoceTe npeanasHu ounna. Mpenopbysart
ce 3almMTHO 06neKno 1 npaxo3allyuTHa Macka, 3aLuTHU
pbKaBWLW, 30paBu U HeXb3ralm ce obyBKM, kacka n
npeanasHu cpeacTea 3a cnyxa.

MpaxbT, KoiiTo ce o6pasysa npu paboTa, YeCTo e BpeaeH
3a 3apaseTo M He 6uBa Ja nonaga B TANoTo. [Ja ce Hocu
NoaxoAsLLa npaxosalmnTHa macka.

He e pa3pelueHa obpaboTtkata Ha MaTepuanu, KOUTo
npeacTaensiBaT ONacHOCT 3a 3apaBeTo (Hanp. as3becr).

3a ga HamanuTe nsnaraHeTo CU Ha Bb3[AENCTBMETO Ha Te3un
Xumukanu, paboTtete Ha fobpe NPOBETPEHU MecTa,
n3nonaeante ogobpeHn cpeacTsa 3a 3aluTa, Kato
Hanpvmep Macku 3a npax, KouTo ca crneumanHo
npoekTMpaHn Aa punTpupaT MUKPOCKOMUYHN YacTULN.

AKO M3MON3BaHUAT UHCTPYMEHT Briokupa, uskroueTe
BeaHara ypeaa! He BknioyBaiiTe ypeaa oTHOBO, AoKaTo
M3MON3BaHUAT MHCTPYMEHT e BrokvpaH; ToBa 6v Morno aa
[oBefe [0 OTKaT C BUCOKa peakTusHa cuna. OTkpuinTte n
OTCTpaHeTe NpuyMHaTa 3a GNOKMPaHeTO Ha M3NoNn3BaHus
MHCTPYMEHT UMalik B NpeaBua UHCTPYKLMUTE 3a
6e3onacHocCT.

I'Ipe,qm 3ano4yBaHe Ha KakBuUTO € Ja e pa60T|/| no MalunHaTa
n3eagerte akymynartopa.

He naxsbpnsiite n3xabeHnte akymynatopu B OrbHs Unn B
npu 6utoBMTe oTnaabum. Milwaukee npeanara
ekonorocbobpasHo cbbupaHe Ha cTapuTe akymynaTopu;
Mons nonutavTe Bawwus cneunanusnpaH Tbprosey,.

He cbxpaHsiBaiiTe akymynaTopuTe 3aeiHO C MeTanHu
npeaMeTy (ONacHOCT OT KbCO CbEANHEHNE).

Akymynatopu oT cuctemata M 18 ga ce 3apexgart camo
CbC 3apsifHN ycTpoiicTBa oT cuctemata M 18 laden. [1a He
ce 3apexpaar akymyrnaTopu OT Apyrn CUCTEMM.

He oTBapsiTe akymynaTtopw v 3apsaHu yCTPOICTBa W rv
CbXpaHsiBaiiTe camo B Cyxu nometueHusi. Masete rv ot
Bnara.

Mpu ekcTpeMHO HaTOBapBaHe UMK ekcTpemMHa
Temneparypa OT NOBPeAEeHN akyMynaTopu Moxe fa usreve
HaTepuiiHa Te4HOCT. [Mpy Jonup ¢ TakaBa TEYHOCT BegHara
nsmunTe ¢ Boga u canyH. MNpu KOHTaKT ¢ o4MTe BegHara
n3nnakeanTe crapartesniHo Hai-manko 10 MUHyTU 1
HesabaBHO MoTbpceTe nekap.

MNpepynpexaeHue! 3a fa nsberHere onacHocTTa oT
noxap, npean3BukaHa oT KbCo CbedUHEHME, KaKTO U1
HapaHsiBaHUsATa 1 NOBPEAMTE Ha NPOAYKTa, He noTansnTe
MHCTPYMEHTa, CMeHsieMaTa akymyrnaTtopHa 6atepust unm
3apsAHOTO YCTPOWCTBO B TEYHOCTM U Ce MOTPUKETE B
ypeauTe n akymynatopHute 6atepuu Aa He nonaaat
TEYHOCTU. TEUHOCTUTE, NPEOM3BUKBALLM KOPO3US U
npoBexaalLLm enekTpuYecTBo, KaTo coneHa Boaa,
onpeaeneHn XxuMmukanu, nsbensaium BewecTsa unm
NPOAYKTM, CbabpKalum nsbernsallm BellecTsa, morar aa
ﬁeﬂ,szMKaT KbCO CbefVHEeHMe.

NMPEQAYNPEXOEHUE! YcTpoicTBOTO Chabpxka
nuTueBa nnocka 6atepusa. Hosata unu nsnonasaHa
6aTepust Moxe Aa NPUYUHK TEXKN BbTPELLHW U3rapsiHUS U
fa fosefe [0 CMbPT B paMKUTE Ha No-Marnko oT 2 vaca,
ako Gbae norbfHaTa unu nonagHe B TaAnoto. BuHaru
obesonacsBaliTe kanaka Ha oTaeneHveTo 3a batepusTa.
Ako TOI He ce 3aTBapsi Ao6pe, U3KMYETE YCTPONCTBOTO,
cBarneTe 6aTepusita U 51 ApbXKTe Aaned ot geua.

AKo cmsTaTe, Ye 6aTepumTe ca G1UnNK NOrbLNHaATU UK ca
nonagHanu B TANOTO, He3abaBHO NOTbPCeTe nekapcka
nomoLy,.

N3NON3BAHE NO NPEAHA3HAYEHUE

YpeobT 3a noYncTBaHe Ha TpbbU e pbyeH ypeq 3a
no4yMcTBaHe Ha BTOPUYHU OTXOAHM TpbGM KaTo Hanpumep B
KyXHU, 6aHW 1 4OMaKUHCKW NOMELLEHNSI.

Tosu ypen Moxe Aa ce M3nonasa no npeaHasHaveHne camo
KaKTO € MOCOYeHO.

i

AKYMYI

AKkyMynaTtopu, KOUTO He ca Nomn3saHu No-4biro Bpeme,
npeaw ynotpeba Aa ce fo3apeasr.

Temnepatypa Hag 50°C HamansBa MOLLHOCTTa Ha
akymynaTopa. [la ce n3bsirsa no-npoabmKMTENHO
HarpsiBaHe Ha CMbHLUE UKW OT OTOMMNEHME.

MopabpikanTe YNCTU NPUCHLEANHUTENHUTE KOHTAKTU Ha
3apsAHOTO YCTPOWCTBO M Ha akymynartopa.

3a onTumarsHa NpogbIKUTENHOCT Ha XMBOT creq
ynotpeba 6atepuuTte TpsabBa Aa ce 3apeasT HambIIHO.

3a Bb3MOXHO MO-AbIra NPOABIMKUTENHOCT Ha KUBOT
GaTtepunTe TpsGBa fa ce U3BaXKAaT OT ypeaa cneq
3apexaaHe.

Mpu cbxpaHeHne Ha BGaTepunte 3a noseve ot 30 AHW:
cbxpaHsBanTe 6atepusta npm npubn. 27°C u Ha cyxo
msicto. CbxpaHsiBaiiTe b6atepusTta npu 30 o 50 % ot
3apsga. 3apexpaanTe batepusita Ha BCekn 6 meceua.
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3ALLUNTA OT NPETOBAPBAHE HA BEATEPUATA

AKyMynaTopHUSAT nakeT e 06opyaBaH CbC 3alyuTa NpoTUB
npeToBapBaHe, KOSITO 3alLuTaBa akymynaropa ot
npeToBapBaHe ¥ rapaHTMpa Abnbr eKcnnoaTauMoHeH
XKUBOT.

Mpu N3BLHPEAHO CUIMHO HaToBapBaHe EnekTPOHMKaTa Ha
aKymyrnartopa aBTOMaTU4HO W3KMYBa MalumHaTa. 3a
npoabIxaBaHe Ha paboTaTa M3KMoYeTe U OTHOBO
BKMOYETE MalUMHaTa. AKO MalLMHaTa He MOXe [a ce MycHe
HaHOBO, MOXe 61 akyMynaTopHUST MakeT e paspeaeH u
TpsiGBa OTHOBO Aa Ce 3apeau B 3apsiHOTO YCTPOUCTBO.

MPEBO3 HA JINTUEBO-UOHHU EATEPUMU

JnTneBo-oHHUTE BaTepun ca NpeaMeT Ha 3aKoOHOBUTE
pasnopenbu 3a NpeBo3 Ha ONacHM ToBapw.

MpeBo3bT Ha Te3n GaTepumn TpsiGBa Aa ce U3BbpLLBA B
CbOTBETCTBME C MECTHUTE, HALMOHANHNUTE Y
MeXyHapoaHUTe pasnopeadu 1 pernaMeHTu.

MoTpebutennte mMoraT Aa NpeBo3BaT Tean 6atepum no
NbTH 6€3 AOMBbIHUTENHN N3NCKBAHWS.

MpeBo3bT HA NUTUEBO-NOHHN BaTEPUN OT TPAHCTIOPTHM
KOMMaHWu e NpeaMET Ha 3aKOHOBUTE pasnopeaduTe 3a
npeBo3 Ha onacHu ToBapw. [ogrotoBkarta Ha NpeBo3a 1
camusiT NnpeBo3 TpsibBa Ja ce M3BbPLLUBAT Camo OT
06yyern nuua. Lienuat npouec Tpsabea Aa e noa
npodecnoHaneH Haa3op.

Cna3sBaliTe cnegHvTe N3MCKBaHNSA npu npeBso3 Ha 6aTep|/w1:

* YBeperTe ce, Ye KOHTaKTUTE Ca 3aLUTEHN U U30MNMpaHH,
3a Aa ce n3berHe KbCO CbeJNHEHMe.

* YBepeTe ce, Ye HsMa OMacHOCT OT pa3MecTBaHe Ha
GaTepusiTa B onakoBkara.

» He npeBo3BaliTe noBpeaeHn 6atepun Unu Takvea ¢
TeyoBe.

O6bpHeTe ce kbM Balwata TpaHcnopTHa KoMnaxus 3a
LOMBIHUTENHN UHCTPYKLMN.

AONBIHUTENTHU CbBETU 3A YIIOTPEBATA

CobntogaBarite nsobpaxeHusita 3a HopmanHata ynotpeba.
BkapBaiTe cnvpanara ¢ neko ABWXeHWe Hanpea-Hasag B
Tpbbata, fokaTo 3anywBaHeTo 6bae oTCTpaHeHo.
BABEJIEXKA: Ako MHCTPYMEHTBT Grnokupa, BegHara
nycHeTe pamoTO Ha nocrTa.

OcBo6GoxaaBaHe Ha 6nokupaH ypen 3a NOYMCTBaHe Ha
TpBLOMU:

1. MoctaeeTe npeskntouBatens ,Hanpen/U3KIl./Hazag" B
nonoxexue ,Hasag" n HaTucHeTe pamMoTo Ha focTa
Hagony.

2. N3TerneTte MHCTpPYMEHTa HSKOMKO CaHTUMeTpa Ha3ag, 3a
na ocsoboauTe cnupanara.

3. N3kntoyeTe MHCTpPyMeHTa 1 n3yakante ga cnpe. Cneq
TOBa OTHOBO BKIIO4ETE UHCTPYMEHTA B MOCOKA BbpPTEHE
Hanpeg.

BHUMAHME! MNpoabmkaBaHe Ha M3NON3BaHETO Ha
WHCTPYMEHTAa NpU BbPTEHE Ha3apa MoXe Aa NPUYUHU
nospeaa Ha cnupanarta u npuHaanexHocTure.

Wskntovete WHCTpyMeHTa U n3vakanTte aa cnpe. Cnep Toea
OTHOBO BKIlO4YeTEe MHCTPYMEHTa B NOCOKa BbpTeHe Hanpea.

1. TnackaiiTe cnupanara psi3ko HaJony, KakTo AoKaTo ce
BbPTU 1 KOraTo He Ce BbPTV — TOBa MOXe Ja 1 NOMOrHe
[a npemuviHe npes cudoHa.

2. OcBobGogeTe NOCTOBOTO paMo M BbPTETE cnvpanarta Ha
pbKa, 3a Ja CMeHWTe Nocokarta Ha HakpamnHuka, 3a aa
MOXe MO-JIeCHO Aa NpeMuHe Npe3 dUTHHra.

3. BknoyeTe MalLMHaTa Ha ,3afieH Xoa"“ 3a HAKONKO
CeKyHAM, JoKaTo HaTuckaTe cnvpanara Hagony.
MpaBeTe ToBa camo AoKaTo cnvpanara NpeMuHe npes
cudpoHa. [1BukeHNeTo Ha cnvpanarta Hasaa Moxe Ja s
nospeau.

Ako Teaun BapuaHTU He NOMOorHar, onuTanTe cbc cnupana c
no-manbkK gMameTbp Unu € No-roBKaBa Takaea.

MOHTUPAHE HA CIMUPATIATA

U3bepeTe noaxoasiya cnupana:

Pasvep Ha Bupg cnupana OnameTsbp Ha

cnupanarta Tpbbata

2 6 mm Milwaukee Open Wind ~ 30-50 mm
cnupana

2 8 mm Milwaukee Open Wind ~ 30-60 mm

cnupana

CnbntogaBaiite n3obpaxeHusiTa 3a MOHTaxa Ha
cnupanara.

NMPEAYNPEXAEHUE! Cnwupanata e nog HansiraHe u
NpU MOHTaX MOXE BHE3anHO Ja M3CKOYM, KOETO Aa foBeae
[0 HapaHsiBaHWS.

HoceTe npegnasHu ounna unm o4una cbe cTpaHuyHa
3alwmTa, 3a Aa orpaHM4MTe MakcMmariHo onacHocTTa ot
HapaHsiBaHe. BuHarn HoceTe KOXeHU pbKaBuLM.

MpoyeTeTe pbKOBOACTBOTO 3a eKcrroaTauus.
M3nonsgaiiTe nogxoasaLwm npeanasHn cpeacTaa.

Mpw paboTa c ypena 3a noumcTeaHe Ha TpbOU MoXeTe Aa
Brie3eTe B CbMNPUKOCHOBEHUE C XMMUKaNW, GakTepum unm
[IPYT1 arpecuBHMU, TOKCUYHW UM MHDEKLMO3HM
cybcTaHumu.

Cnep v3nonssaHe BMHAry UsmvBaiTe pbleTe ¢ Tonna
BOAA Y canyH.

ONE-KEY™

3a noseye nHopmaums oTHOCHO pyHkumaTa ONE-KEY Ha
TO31 MHCTPYMEHT MpoYeTeTe NPUIIOXKEHOTO PbKOBOACTBO
3a 6bp3 CTapT UMK HY NoceTeTe B UHTEPHET Ha aapec WWw.
milwaukeetool.com/one-key. 3a aa nsrernute ONE-KEY
npunoxeHveTo Ha Bawwms cmaptdoH, nocetete app store
unu google play.

AKO Ce CTWUTHe [0 eneKkTPOCTaTUYHN paspexaaHus,
Bluetooth Bpb3kaTa ce npekbceBa. B Takbs cnyyan
Bb3CTAHOBETE Bpb3KaTa PbyHO.

YpeabT CbOTBETCTBA HA MUHUMAITHUTE U3UCKBaHUS
cbrnacHo EN 55014-2:2015 / EN 301489-1 V2.1.1 / EN
301489-17 V3.1.1.

WHauvkauma ONE-KEY™

CuHs cBeTnunHa BeaxunyHaTa Bpb3Ka € akTuBHa 1
MOXe ja Ce HacTpou 4ypes

npunoxeHnero ONE-KEY ™.

CuHbO MHCTPYMEHTBT KOMYHUKMpa C
npemureaHe npunoxennero ONE-KEY ™.
YepseHo MHCTPYMEHTBLT e bGrokvpaH no
npemureaHe cbobpaxxeHnst 3a 6e30nacHoCT un

MoXe Aa ce Aebrokupa ot
onepartopa 4Ypes NpUIoKEHNETO
ONE-KEY ™,
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CE - OEKITAPALIUA 3A CbOTBETCTBUE

3asBsiBame nog co6CTBEHA OTFTOBOPHOCT, Ye ONUCaHMUSAT B
"TexHu4yeckn AaHHU" NPOAYKT CbOTBETCTBA HA BCUYKU
BakHM pasnopeabu Ha avpekTtrea 2011/65/EU (RoHS),
2014/30/EU, 2006/42/EO, kaKTo 1 Ha BCUYKW cneasalum
HOPMaTWBHW JOKYMEHTU BbB Ta3n Bpb3ka.

EN 62841-1:2015

EN 62841-3-14:2017
EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 62479:2010

EN 300 328 V2.1.1
EN 301 489-1V2.1.1
EN 301 489-17 V3.1.1
EN IEC 63000:2018
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Germany

NOAOPBXKA

MouncrTBaHe Ha cnupanarta, TpbbaTta u malumHaTa

Cnupanara u Tpbbara TpsibBa fa ce NoYncTBaT OCHOBHO C
0BMIHO KONMYecTBO Bofa creq Besika ynotpeba, 3a Aa ce
OTCTPaHAT HaTpynaHUTe 3aMbpPCsBaHWSA 1 OCTaTbLM OT
npenapaTty 3a No4YMCTBaHe Ha TpbLEU.

NMPEAYNPEXAEHUE! BuHarn HoceTe KOXeHN pbKkasuum
BbPXY JIaTEKCOBM MW Kay4yKOBM pbKaBuLy, 3a Aa He ce
3akavar kay4yyKoBM pbKkaBuum 3a cnupanarta. Cneg
NMoYMCTBaHETO OCTaBeTe cnvpanarta u Tpvbarta aa
M3CbXHaT HanbAHO. Npeay NOBTOPHOTO HaBMBaHe
npokapaite cnvpanaTa npes kbpna, HaroeHa ¢ Macrno.

MouuncrBaHe:

1. MocTtaBeTe akymynaTtopHaTta 6atepus v 3aTBopeTe
Kanaka. AKTUBMpaiTe NOCTbNATENHOTO ABUXKEHMWE.

2. 3apgevicTBaliTe nocta U octaeeTe ypefa Aa pabotu B
npoabikeHve Ha 30 cekyHan. Bkapaiite cnnpanarta n
npoBepeTe NPaBUMHOTO N (PYHKLIMOHMPaHE.

3. HaknoHeTe ypena Taka, ye npegHara ctpaHa ga e
oTrope.

4. VannakHeTe ypeaa ¢ BoAa, 40KaTO BCUYKM KOMMOHEHTH
3anoyHaT Ja ce ABuxkaT 6e3npensiTCTBEHO.

5. MNoBTapsnTe cTbNKkM 2 A0 6 AOTOraBa, LOKATO BCUYKN
KOMMOHEHTU 3amnoyHaT Aa ce ABWxaT 6e3npensiTCTBEHO.

MpoabmkeTe Aa vannakearte ¢ BoAa, AOKATO MHCTPYMEHTHT
3anoyHe Aa yHKLMOHMPA HOpPMarHo.

3ABEJEXKA: 3a nouicTBaHETO He n3nonseanTe ypeq 3a
noYvcTBaHe Nogj BUCOKO HamnsraHe. [loctatbyeH e
HopManeH Mapkyd 3a Boda. He nanonssaite gob6aBku kato
pa3TBOpWTENM 3a Ma3HWHW UNK NpenapaTy 3a NoYNcTBaHe
Ha TpBLOU.

[a ce n3anonaeat camo akcecoapu Ha Milwaukee n
pe3epBHM YacTu Ha Milwaukee. EnemeHTn, ynsita nogmsiHa
He e onucaHa, Aa ce AaAaT 3a NoAMsHa B CEpBU3 Ha
Milwaukee (BuxTe 6poluypata "l@apaHumsa n agpecun Ha
cepBu3n).

Mpu HeoBXOANMOCT MOXETE Aa nouckaTe cxema Ha
eneMeHTUTe Ha ypeaa npu nocoysaHe Ha o6o3HaueHne Ha
MaluMHaTa v WecTuMgpeHns Homep Ha Tabenkara 3a
TEXHWUYECKM JaHHW OT Balums cepBuU3 unu AMPeKTHO Ha

Techtronic Industries GmbH, Max-Eyth-StralRe 10,
71364 Winnenden, Mepmanus.

CUMBOJTN

BHVMAHME! MPEOYMNPEXOEHME!
OMNACHOCT

I'Ipe,qm 3ano4yBaHe Ha KakBuUTO € fa e paGOTI/I no
MallnMHaTta u3Bagete akymynaropa.

Mpeau nyckaHe Ha ypeaa B AeiCTBUE MONS
npoyeTeTe BHAMATENHO UHCTPYKUMATA 3a
n3non3asaxe.

[la ce HocsIT NpeanasHyu pbkasuum!

|-|pl/l pa60Ta C MallnHaTa BUHarun Hocete
npegnasHy o4ymna.

He nornblyante nnockata 6atepus!

EnekTtpuyeckute ypeau He Tpsbea aa ce
N3XBBPNAT 3a€AHO C BUTOBUTE OTNaAbLLN.
EnekTpun4eckoTo 1 enekTpoHHOTO obopyasaHe
TpsibBa Aa ce cbbupaT pasgenHo u ga ce
npegaeart Ha cnyxbuTe 3a peuuknupaHe Ha
oTnagbLuTe Cropes U3VCKBaHUsATa 3a ornasBaHe
Ha OKorHata cpeja.

NHdopMmupaiiTe ce npyu MecTHUTE cryx6u unm
npy MECTHWUTE CcreLmanMampaHi TbprosLmn
OTHOCHO MecTaTa 3a cbbupaHe 1 LeHTpoBeTe 3a
peumknMpaHe Ha oTnagbLy.

n O60opoTH Ha NpaseH xoa,

HanpexeHue

[MocTosiHeH Tok

€ EBponelncku 3Hak 3a CbOTBETCTBUE

AN ele[o]i" >

praI/IHCKI/I 3HakK 3a CbOTBETCTBUE

&

EBpO-aSI/IaTCKVI 3HaK 3a CbOoTBETCTBUE

=
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